11Iro

HAmsa: Upa
Bo3spact: 42

IMon: ZKenckuit

®UO: Ilapeépkun Vropb ApkagbeBuY
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpanieHus ManmueHTa 3a KoHcyabTamuen: 21.09.2010 13:19:00

dopmupoBanus 3akia04Yenusi Bpada: 21.09.2010 13:26:00

Appec B cetn UnTepHeT: https://www.03uro.ru/consultations/question/184846/answer/184847




1. 9To mpakTHYecku 6ecrione3no. MoxeTe MonpoboBaTh.

2. [la, 6epercs.

EpuHCTBEHHOE, 4TO BaM Heo0xoguMo, Tak 3TO perynsipHoe obciemoBanue (1 pa3 B 3 - 6 MecsIeB) y
ruHekorsnora (PAP mMa30K), o1 KOHTPOJIS 3@ COCTOSTHMEM IIeNKU MaTKHU.



